

महत्वपूर्ण एवं खास

मधुमक्खियों के काटने से 3 वर्ष बच्चे सहित 5 लोग हुए घायल उपचार जारी

सरगुजा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के सरगुजा में मधुमक्खी का हमला हुआ है, मिली जानकारी के अनुसार मामला लखनपुर विकासखंड के ग्राम गुमगराकला है जहाँ 6 सितंबर दिन सोमवार की शाम लगभग 4:00 बजे, मवेशी चराने तथा खेत में कार्य के दौरान 3 वर्ष के बच्चे सहित 5 लोगों पर मधुमक्खियों के झुंड ने हमला कर दिया। मधुमक्खियों के काटने से 3 वर्ष के बालक शिवम दास सहित पांच लोग घायल हो गए सभी को उपचार लखनपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाया गया जहाँ उपचार के बाद शिवम दास व वर्षा दास 28 वर्ष स्वस्थ होकर घर लौटे तो वहीं कनक लता 12 वर्ष हीरा दास 61 वर्ष नेहा दास 14 वर्ष का उपचार जारी है।

छत्तीसगढ़ की कल्पना सिंह ने केबीसी में जीती 3 लाख 20 हजार

जांजीगर/मुंबई (आरएनएस)। कौन बनेगा करोड़पति सीजन 14 के मंच पर छत्तीसगढ़ ने अपना जलवा दिखाया। इस शो में कटेस्टेंट कल्पना सिंह ने शिरकत की। उन्होंने केबीसी में शानदार गेम खेला और यहां से 3 लाख 20 हजार रुपये जीतने में सफल रहीं। कल्पना इस समय छत्तीसगढ़ में रहती हैं। वह चाँपा में स्थित डीपीएस स्कूल की प्रिंसिपल हैं। उनका स्कूल लॉकडाउन के दौरान राज्य में ऑनलाइन शिक्षा मुहैया कराने वाला पहला स्कूल बना था। कल्पना ने केबीसी में शानदार गेम खेला और यहां से 3 लाख 20 हजार रुपये जीतने में सफल रहीं। कल्पना की इस उपलब्धि पर शो के होस्ट अमिताभ बच्चन ने भी बधाई दी। हालांकि कल्पना 6 लाख 40 हजार रुपये के सवाल का सही जवाब नहीं बता सकीं। उनसे पूछा गया, इसमें से किस राजनता ने अपना करियर स्कूल शिक्षिका के रूप में शुरू किया? ए- सुभमा खराज बी- मायावती सी- प्रतिभा पाटिल डी- निर्मला सीतारमण, इसका सही जवाब था- बी. मायावती। इस शो में शिरकत करने के बाद कल्पना सिंह को बधाईयों का तांता लग गया है।

युवक ने मां, बहन और भतीजे पर किया चाकू से हमला, मां की मौत, आरोपी गिरफ्तार

अंबिकापुर (आरएनएस)। जिले के ग्राम औरादंड में एक युवक ने अपनी मां पर चाकू से ताबड़तोड़ वार कर हत्या कर दिया। वहीं बीच बचाव करने पहुंचे बहन व भतीजे पर भी चाकू से हमला कर दिया। जिससे दोनों को घायल अवस्था में उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती किया गया है। आरोपी अजय मांडवी किसी बात को लेकर आज सुबह अपनी मां पर चाकू से हमला कर दिया। जिससे घटना का बीच बचाव करने पहुंची आरोपी की बहन व भतीजा पर भी आरोपी ने चाकू से हमला कर दिया। इस वारदात में मां की मौके पर ही ही मौत हो गई, जबकि बहन और भतीजा गंभीर बताए जा रहे हैं। फिलहाल घटना की सूचना मिलने के बाद आरोपी बेटे को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है।

मुख्यमंत्री की अध्यक्षता में खनिज विकास निधि सलाहकार समिति की बैठक

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की अध्यक्षता में आज यहां उनके निवास कार्यालय में आयोजित खनिज विकास निधि सलाहकार समिति की बैठक में खनिजों के विकास से संबंधित लगभग 267 करोड़ रूपए के प्रस्तावों का अनुमोदन किया गया। ये प्रस्ताव खनिज साधन विभाग और छत्तीसगढ़ राज्य खनिज विकास निगम की विभिन्न परियोजनाओं से संबंधित हैं। राज्य शासन को प्रतिवर्ष खनिज राजस्व से प्राप्त होने वाली राशि में से 5 प्रतिशत राशि खनिज विकास निधि में रखी जाती है, जिसका उपयोग प्रदेश में खनिजों के विकास और नए खनिज क्षेत्रों की खोज आदि में किया जाता है।

नरवा के माध्यम से सहेजा जा रहा है पानी

कोहका और घुलघुल के लगभग 50 किसानों के 200 एकड़ खेत के लिए अब मिल रहा है पर्याप्त पानी रायपुर (आरएनएस)। नरवा अर्थात् छोटे-छोटे नाला, नालियां और नहरें। बरसात का पानी सबसे पहले इन्होंने नरवा के माध्यम से बहता हुआ नदियों का रूप ले जाता है और बाद में समुद्र में चला जाता है। छत्तीसगढ़ की कृषि अभी भी बहुत कुछ वर्षा आधारित है। ऐसे में यह बेहद जरूरी हो जाता है कि वर्षा की

विधायक ने एसएलआरएम सेंटर एवं पौनी पसारी का किया उद्घाटन

क्षेत्रवासियों के लिये होगा वरदान साबित- प्रकाश नायक

क्षेत्रवासियों को मिला बाजार और स्वच्छता दीदियों को मिला सेग्रीगेशन सेंटर-महापौर

रायगढ़ (आरएनएस)। नगर निगम भगवानपुर क्षेत्र में एस एल आर एम सेंटर एवं पौनी पसारी का रायगढ़ विधायक प्रकाश नायक के करकमलों से तथा निगम महापौर जानकी काटजू, नेता प्रतिपक्ष पूनम सोलंकी, वार्ड के पार्षद नारायण पटेल एवं जनप्रतिनिधियों समेत कांग्रेस के

पदाधिकारियों की उपस्थिति में उद्घाटन किया गया। लगभग 24 लाख की लागत से बना मणिकंचन केंद्र सर्व सुविधायुक्त सेंटर में हाल, 2 रुम वाशिंग सेंटर, रिव्वा पार्किंग, शौचालय, फेंसिंग जाली, बॉउंड्रीवाल, बिजली पानी की व्यवस्था की गई है। वहीं लगभग 26 लाख की लागत से बना पौनी पसारी पुटकर सब्जी व्यवसायियों का आज रायगढ़ विधायक प्रकाश नायक ने पीता काटकर एवं नारियल फेड़कर उद्घाटन किया, निश्चित ही पौनी पसारी से दैनिक सब्जी व्यवसायी एक निश्चित स्थान में बैठकर अपना व्यवसाय करेंगे, क्षेत्रवासियों को सब्जी लेने रायगढ़ आना होता था जिसकी दूरी अधिक हो जाती थी साथ ही प्लांट का रास्ता होने के कारण यातायात और धूल से



असुविधा होती थी जिससे निजात मिल जाएगी।वही एस एल आर एम सेंटर बनने से वार्ड में सफाई की होने वाली समस्या से बहुत हद तक निजात मिल जाएगी, स्वच्छता दीदियों द्वारा खुले में कचरा सेग्रीगेशन किया जाता था जिससे वार्ड में सफाई नहीं हो पाती थी क्षेत्रवासियों के साथ उन दीदियों के लिये सेंटर वरदान से कम नहीं है।उद्घाटन कार्यक्रम दौरान एम आई सी

चौहान एवं नगर निगम के डिप्टी कमिश्नर सुतीक्षण यादव, ई ई नित्यानंद उपाध्याय, अधिकारी कर्मचारी और सेंटर सुपरवाइजर स्वच्छता दीदी तथा वार्डवासी शामिल रहे। विधायक प्रकाश नायक ने कहा कि आज वार्ड क्रमांक 45 भगवानपुर क्षेत्र जंदल रोड में एस एल आर एम सेंटर एवं पौनी पसारी का उद्घाटन किया गया इससे इस क्षेत्र के लोगों को विशेष लाभ मिलेगा, साथ में निगम की महापौर, नेता प्रतिपक्ष, एम आई सी सदस्य, पार्षदांगण उपस्थित रहे, मैं समझता हूं कि यह बहुत जल्द अस्तित्व में आये लोग इस बाजार का लाभ उठा सके।स्वच्छता दीदियों को नजदीक में सेंटर मिलने से सुविधा होगी, सफाई व्यवस्था दुरुस्त

होने में इनका समय भी बचेगा, कुल मिलाकर क्षेत्र वासियों के लिये यह वरदान साबित होगा। महापौर जानकी काटजू ने कहा कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की महत्वाकांक्षी योजना पौनी पसारी जिसमें पुटकर व्यवसायी निश्चित स्थान पर बैठकर जीविकोपार्जन के लिये व्यवसाय कर सकते हैं, क्षेत्र के व्यवसायी और क्षेत्रवासी दोनों के लिये सुविधाजनक व्यवस्था है।वही मणिकंचन केंद्र के स्थापित होने से वार्ड में सफाई और स्वच्छता का नया अध्याय आरम्भ होगा, यहाँ की स्वच्छता दीदियों ने सेंटर की कमी के कारण बहुत परेशानियों के साथ कचरे का उठाव सेग्रीगेशन और निष्पादन करते थे और उनके लिये यह सुविधाजनक सेंटर होगा।

ग्राम भैंसाकट्टा में तेंदुए के हमले से एक ग्रामीण महिला की हुई मौत

ग्रामीणों में भय का माहौल

कांकर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के कांकर जिले के चारामा वन परिक्षेत्र के ग्राम भैंसाकट्टा में तेंदुए ने एक ग्रामीण महिला को अपना शिकार बनाया है वहीं इस क्षेत्र में दूसरी घटना है जिसको लेकर वन विभाग के प्रति लोगों में अक्रोश भी देखा जा रहा है। आपको बता दें कि इससे पहले भी कुछ दिन पहले इस क्षेत्र के ग्राम पलेवा में घर में सो रहे बुजुर्ग को तेंदुए ने अपना शिकार बनाया था और घर से दूर ले जाकर छोड़ दिया था जिसके बाद से ग्रामीणों में दहशत का माहौल था। घटना के कुछ दिन बाद ही आज मंगलवार को भैंसाकट्टा जौक पलेवा से महज 3 किमी की दूरी पर स्थित है वहाँ एक 35

वर्षीय महिला र्जिमला जैन को तेंदुए ने अपना शिकार बनाया है। वन विभाग के अनुसार महिला रात्रि में लघुशंका के लिए उठी होगी इसी दौरान महिला और तेंदुए का आमना सामना हुआ होगा जिसके बाद तेंदुए ने महिला पर हमला कर दिया होगा। एक के बाद एक इस क्षेत्र में हुए घटना को लेकर ग्रामीणों में वन विभाग के प्रति आक्रोश देखा जा सकता है एक घटना के बाद वन विभाग द्वारा तेंदुए को वहाँ से खदेड़ने कोई ठोस पहल करना चाहिए था किंतु ऐसा नहीं हुआ जिसके चलते यह दूसरी घटना घटित हुई है। इस सबन्ध में वन परिक्षेत्र अधिकारी एस आर सिंग ने बताया कि आस पास के जंगल व पहाड़ों में तेंदुए के होने की बात ग्रामीणों द्वारा बताई जा रही है जिसको लेकर वन विभाग गम्भीर है।

मुख्यमंत्री के निर्देश के बाद गृह, राजस्व तथा खाद्य विभाग के 2492 पदों पर होगी भर्ती

अन्य सभी विभागों के रिक्त पदों पर भी भर्ती के लिए कार्ययोजना प्रस्तुत करने के निर्देश

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज गृह (पुलिस), राजस्व तथा खाद्य विभाग के विभिन्न पदों पर भर्ती के लिए अनुमति जारी करने के निर्देश संबंधित विभागीय अधिकारियों को दिए हैं। उनके इस निर्देश के बाद कुल 2492 पदों पर भर्ती के लिए प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। श्री बघेल ने इन विभागों के अतिरिक्त अन्य सभी विभागों के रिक्त पदों पर

भर्ती के लिए कार्ययोजना तैयार कर प्रस्तुत करने के निर्देश भी दिए हैं। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा आज लिए गए निर्णय के फुलस्वरूप गृह (पुलिस) विभाग के अंतर्गत 'बस्तर फाइटर्स' बल के गठन की मंजूरी जारी की गयी जिसमें 2100 पदों के भर्ती की अनुमति दी गयी है। इसी तरह राजस्व विभाग अंतर्गत मैदानी स्तर पर 301 पदवारियों के पदों पर नयी भर्ती की जाने की अनुमति दी गई है। खाद्य विभाग अंतर्गत 84 खाद्य निरीक्षकों के साथ-साथ कुल 91 पदों पर भर्ती की जाएगी। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने युवाओं का आह्वान किया है कि वे

इन अवसरों का लाभ उठाने के लिए अच्छी मेहनत और लगन के साथ तैयारियां करें। उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार युवाओं को रोजगार के अवसर उपलब्ध कराने के लिए प्रतिबद्ध है। इसके साथ ही मुख्यमंत्री ने सभी विभागों को रिक्त पदों का परीक्षण कर उन पर सीधी भर्ती किए जाने की कार्ययोजना बना कर प्रस्तुत करने के निर्देश दिए हैं। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने कहा है कि कोविड संक्रमण के कारण उत्पन्न विषम आर्थिक संकट के बावजूद राज्य सरकार लगातार युवाओं सहित सभी वर्ग के प्रदेशवासियों के हित में निर्णय ले रही है। बस्तर फाइटर्स दल के गठन

से जहां बस्तर के स्थानीय युवाओं को रोजगार मिलेगा, वहीं स्थानीय युवाओं के अनुभवों का लाभ पुलिस बल को भी प्राप्त होगा। उन्होंने कहा कि पदवारियों की भर्ती होने से किसानों एवं नागरिकों की राजस्व प्रशासन से संबंधित समस्याओं एवं मांगों का त्वरित निराकरण स्थानीय स्तर पर हो सकेगा। खाद्य निरीक्षकों की भर्ती होने से सार्वजनिक वितरण प्रणाली का सुदृढ़ीकरण होगा। भर्ती की अनुमति जारी होने ही भर्ती विज्ञापन एवं परीक्षा आयोजन की कार्यवाही करने हेतु संबंधित विभागों को निर्देशित कर दिया गया है।

अरवा फोर्टिफाइड की मिलिंग करना अनिवार्य-कलेक्टर

कलेक्टर सिंह ने जिले के राइस मिलर्स की समीक्षा बैठक ली

रायगढ़ । कलेक्टर भीम सिंह ने जिले के सभी राइस मिलर्स की बैठक ली। बैठक में उन्होंने मिलर्स को दिए गए मिलिंग लक्ष्य की पूर्णता के संबंध में समीक्षा की। कलेक्टर सिंह ने सभी अरवा राइस मिलर्स को अनिवार्य रूप से अरवा फोर्टिफाइड की मिलिंग करने के निर्देश दिए। बैठक में कलेक्टर सिंह ने कहा कि जिले के सभी अरवा राइस मिलर्स को अरवा फोर्टिफाइड की मिलिंग करना अनिवार्य है जो मिलिंग नहीं करेंगे उन पर कार्यवाही की जाएगी। बैठक में 24 राइस मिलर्स द्वारा पूर्व में दिये लक्ष्य पूर्ण करने



वाले मिलर्स को आगामी प्रति पंजीयन 460 क्विंटल की मिलिंग का लक्ष्य दिया गया है। शेष 99 मिलर्स को 133732 क्विंटल की मिलिंग हेतु उनकी क्षमता अनुसार लक्ष्य दिया गया है जिसे समय-सीमा में पूर्ण करना है समय-सीमा में पूर्ण

ना करने पर मिलर्स के विरुद्ध अभियोजन की कार्यवाही प्रस्तावित की जाएगी। बैठक में राइस मिलर्स को आगामी खरीफ वर्ष 2021-22 की मिलिंग के लिए बारदाना सुरक्षित रखने के निर्देश

दिए गए हैं। राईस मिलर्स द्वारा जशपुर जिले में चावल जमा करने में प्रगति कम है। वर्तमान में जशपुर में 19553 मिट्रिक टन चावल शेष है। सभी राइस मिलर्स जशपुर के चावल जमा करना सुनिश्चित करने के लिए भी निर्देशित किया गया है। इसके साथ ही मिलर्स को 30 सितम्बर तक भारतीय खाद्य निगम में तय समय-सीमा में चावल जमा करना सुनिश्चित करने के निर्देश भी दिए गए। बैठक में खाद्य अधिकारी।जी.पी.राठिया, सहायक खाद्य अधिकारी।चित्तरंजन सिंह, जिला विपणन अधिकारी।शंभु गुप्ता, जिला प्रबंधक नागरिक आपूर्ति निगम।सी.आरिद नारायण एवं जिले के राइस मिलर्स उपस्थित थे।

अमेज़न भारत में अपने पहले करियर डे की मेजबानी 16 सितंबर को करेगा भारत में, इस समय 8000 से ज्यादा प्रत्यक्ष नौकरियां उपलब्ध

बिलासपुर (आरएनएस)। आज अमेज़न इंडिया ने घोषणा करके बताया कि यह 16 सितंबर को भारत में अपने पहले करियर डे का आयोजन करेगा। इस वर्चुअल और इंटरैक्टिव ईवेंट में अमेज़न का नेतृत्व एवं कर्मचारी बताएंगे कि अमेज़न एक आकर्षक बाजार क्यों है, यहां पर काम करने का अनुभव कैसा है और कंपनी 21वीं सदी में भारत को अपनी वास्तविक क्षमता का विकास करने में मदद करने की अपनी प्रतिबद्धता के लिए किस प्रकार दृढ़ है। अमेज़न ने यह घोषणा भी की कि इस समय यह देश के 35 शहरों, बैंगलुरु, हैदराबाद, चेन्नई, गुडगांव, मुंबई, कोलकाता, नोएडा, अमृतसर,

अहमदाबाद, भोपाल, कोयम्बटूर, जयपुर, कानपुर, लुधियाना, पुणे और सूरत आदि में 8,000 प्रत्यक्ष नौकरियों में भर्ती कर रहा है। नौकरी के ये अवसर कॉर्पोरेट, टेकनॉलॉजी, कस्टमर सर्विस और ऑपरेशंस के क्षेत्र में हैं। करियर डे में दिलचस्प एवं जानकारीयुक्त सत्र होंगे, जिनमें अमेज़न के सीईओ, एंडी जैसी से एक वार्ता भी शामिल है। वो अपने खुद के करियर के अनुभव साझा करते हुए नौकरी तलाशने वालों को अपना परामर्श देंगे। अमेज़न इंडिया के ग्लोबल सीनियर वार्ड्स प्रेसिडेंट एवं कंट्री हेड, अमित अग्रवाल ओपनिंग इंडिया का उद्घोषण संदेश देंगे, जिसके बाद अमेज़न के नेतृत्वकर्ता एवं

कर्मचारी पैनल वार्ता प्रस्तुत कर 'अमेज़न में जीवन', यहां की अद्वितीय कार्यसंस्कृति तथा अमेज़न कार्य का एक उत्तम स्थल क्यों है, इस बारे में बताएंगे। इस ईवेंट के तहत, विभिन्न ग्लोबल एवं भारत-केंद्रित सत्रों के अलावा, 140 अमेज़न नियोजता 2000 देश में नौकरी तलाशने वालों के लिए निशुल्क, वन-ऑन-वन करियर कोचिंग सत्र चलाएंगे। ये नियोजता इस बारे में बताएंगे कि नौकरी की तलाश की प्रक्रिया को प्रभावशाली तरीके से कैसे चलाया जाए, रेज़्यूमे कैसे बनाया जाए और इंटरव्यू किस प्रकार दिया जाए, ताकि प्रत्याशियों को सही नौकरी तलाशने में मदद मिल सके।



ज्यादा पानी गिरा और नाला पूरी तरह भर जाने से फसल बर्बाद हो जाती थी। चेक डैम निर्माण हो जाने से अब समय पर पानी मिलने लगा है और फसल अच्छी होने लगी है। किसान महेंद्र कुमार सिंह ने कहा कि चेकडेम निर्माण के पूर्व नाला में पानी की उपलब्धता नहीं रहती थी सरकार ने किसानों की मांग को पूरा किया। अब फसलें

प्रभावित नहीं होती, केवल उत्पादन होता है। गांव के किसान विशंभर निषाद, बालमुकुंद वर्मा, मेघनाथ धीवर सहित अन्य किसानों ने सरकार के इस उत्कृष्ट पहल के लिए उन्हें धन्यवाद दिया है। अब यहां के किसान पानी का उपयोग ना केवल सिंचाई के लिए करते हैं बल्कि यह चेकडेम मछली पालन के काम में भी आ रहा है।

Advertisement for Social Justice Union. It features the organization's logo and contact information: SJU - Contact No. +91 9301915303, E-mail ID- sjunion29@gmail.com. The main text reads 'Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526' and 'अधिकार से न्याय तक'. It lists various services: 'आवश्यकता' (Need), 'उद्देश्य एवं नियुक्तियां' (Objectives and Appointments), 'मुख्य बिन्दु' (Key Points), and 'पीडित संपर्क करें' (Contact the Affected). The advertisement also mentions that the union is registered with the government and provides legal aid and other services to the poor and oppressed.